

Задание 1.

08.11.18.8

Анализ произведения „Ромашка и роза” С.  
Микашкова.

Сергей Микашков — один из самых замечательных русских поэтов. В своем произведении „Ромашка и роза” он не имеет в виду цветы, а говорит о людях с разными социальными статусами. Под ромашкой скрывается скромный и воспитанный человек. Пример: „Трошу меня простить за обращение в прозе!”. Роза же — это высокомерный и эгоистичный человек. Пример: „Где ваши судить о нас!”. Я заметила, что автор использовал средство выразительности — метафору, так как он скрыто сравнивает цветы с людьми.

В произведении, как я сказала ранее, ромашка — скромный и воспитанный человек. Это подтверждается Микашковым: „Ромашка скромная сказа-

ла пылкой розе". Она милосердно говорит ей о том, что в растительной тле для нее угроза. Ромашка хотела помочь и всего лишь дала дружеский совет.

Чтобы показать, что роза поистине, автор использует эпитеты: пыльная, саровая, добродышная собой. Роза, говоря о том, что ромашка пачевой цветом, а она саровой, как бы унижает ее.

Презрев всех, роза погибает. Это случилось потому, что она не приняла совет ромашки, зрячит, по моему мнению, роза поступила высокомерно.

2  
Я считаю, что это произведение - басня, так как в конце есть мораль, где заключена главная мысль. „ Кто на друзей мерит высокомерно, Тот этой басни не поймет, наверно... ". Я полностью согласна со словами Микашева. И правда, думаю, что в наше время стало очень много высокомерных людей, которыми совсем все равно на мнение общества. Автор точно подобрал слова для морали. Он постарался максимально вынести из нее

Р  
Г

шаблону любви произведения.

В басне Микалко использовал множество тропов, которые осень украшают ее. Он, на приме-  
ре цветов, смог урачно показать силу из-  
тезии морей. Мне понравилась это произведе-  
ние. Я заинтересовалась творчеством Сергея  
Микалко и хочу прочитать больше его произве-  
дений. Наша Ярина богата такими поэтами,  
как он. Мы должны быть ей благодарны за это.

Задание 2.

1. День матери - прекрасный праздник. В литературе  
существует много произведений о любви матери к  
детям, например: Эрик „Оранжевая полоска под  
звезду“, Ронвизин „Керосин“, Жероленко „Снегой  
музыкант“.

Эрик рассказывал о том, как лирический герой,  
которому двадцать семь лет, вспомнил о своей  
семье. Ронвизин говорил о том, что мать люби-  
ла своего ребенка больше всех и отдавала ему  
все. Жероленко рассказывал о том, что мать

1. любила своего сына, не смотря на то, что он был сиротой.

2. Журналка „Я и моя мама“. Здесь должно быть фото ребенка и мамы, а под ним небольшой рассказ о ней.

Журналка „Отдых с мамой“. В ней рассказывается, как ребенок отдыхает, проводит свое свободное время с мамой.

3. Журналка „Детство моей мамы“. Ребенок должен расспросить свою маму про ее детство и постараться кой-что вспомнить.

3. Любите своих родителей.

У каждого в семье разные отношения между родителями и детьми. На мой взгляд, дети должны уважать родителей, так как они старше. Но и родители должны уважать детей. Или это очень важно, когда родители заботятся о имени своего ребенка. В художественных произведениях, которые я читала, мать любит детей и старается отдать им все, что у нее

08.11.11.18.8

есть. Например пронзвучение Дениса Ивановича Ронвизена „Недоросль“. Там мать давала сыну всё, что у нее было. Она относилась ко всем плохо, но к своему родному, единственному ребенку с безудержной любовью. Там же, родители должны помогать решать проблемы детям, какими бы они не были тяжелыми.

Дорогие читатели, любите своих родителей, потому что они у вас одни. (100 слов)

К1 - 35

К2 - 50

К3 - 05

К4 - 10

К5 - 30

К6 - 20

145

1. - 20

2. - 50

3. - 20

4. - 30

5. - 30

6. - 35

185

Всего (32)